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9ª LEGISLATURA – 2ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA. 

 
 

Aos vinte e sete dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às nove horas, estiveram 

reunidos os Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão foi transmitida ao 

vivo aos munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook e no YouTube. 

Em decorrência da ausência justificada da Vereadora Laíz Suênia, Primeira Secretária, ficou 

designada a Vereadora Natália Lima para secretariar os trabalhos, que em sequência, em 

cumprimento ao Art. 79 e 86 do Regimento Interno, verificou em painel eletrônico a presença dos 

Parlamentares, Gorette Cavalcanti, Cleuson da Cocota, Natália Lima, Ivanildo Lima, Nego 

Bom e Adriana do Mansueto. Ausentes os Vereadores Célio, Laíz, Albanes, Sílvia Reis e 

Sabryna. Havendo número legal a Presidente invocando a Proteção de Deus e em nome do povo 

de Pindoretama, declarou aberta a Sessão. ATA: 1- A ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

02ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 09ª LEGISLATURA, FOI APROVADA. LEITURA DO 

PEQUENO EXPEDIENTE: Foi protocolado pela excelentíssima Vereadora Gorette 

Cavalcanti uma Indicação, onde pede ao Poder Executivo Municipal, que sejam tomadas as 

medidas cabíveis para a pavimentação da estrada que liga a localidade do Coqueiro do Alagamar 

ao Coqueirinho. Iniciando na Esquina da Casa do Sr. Elias Porfírio, até o final da Comunidade do 

Coqueirinho. Em seguida, foi protocolado pelo excelentíssimo Vereador Cleuson da Cocota, 

uma indicação onde pede ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Educação e Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, a construção de uma Creche na 

Comunidade do Sítio EMA. Ato contínuo, foi protocolado pelo excelentíssimo Vereador Ivanildo 

Lima, uma indicação onde pede ao Poder Executivo Municipal, para que através da Secretaria de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, seja realizada a construção do museu do engenho. E por fim foi 

protocolado pela Vereadora Adriana do Mansueto um requerimento que observado o que 

estabelece os artigos 51 e seguintes do regimento interno da Câmara Municipal de Pindoretama, 

veio REQUERER a Presidente da Câmara Municipal de Pindoretama/CE que oficialize ao 

presidente da Comissão Especial de Revisão e Atualização da Lei Orgânica Municipal de 

Pindoretama/CE para que seus trabalhos sejam prorrogados pelo prazo de mais 60 (sessenta) dias. 

As proposituras foram encaminhadas na forma regimental. ORDEM DO DIA: Sem matérias 

pautadas para deliberação. EXPLICAÇÃO PESSOAL: A Vereadora Adriana do Mansueto teve 

que se retirar da Sessão por motivo justificado. Vereador Cleuson da Cocota: Fez considerações 

a respeito dos seguintes pontos; defendeu a indicação que apresentou na presente Sessão, sobre a 

construção de uma Creche na Comunidade do Sítio Ema; atentou a todos para as eleições que 

acontecerão no próximo domingo 2 de outubro e a importância democrática desse momento. 

Vereadora Natália Lima: Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; complementou as 
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palavras do vereador Cleuson sobre o exercício democrático da cidadania através do voto no 

próximo dia 2 de outubro e fez os cumprimentos. Vereador Ivanildo Lima: Fez considerações a 

respeito dos seguintes pontos; defendeu o projeto que apresentou na presente Sessão, onde pediu 

que seja realizada a construção do museu do engenho, (projeto já apresentado por ele no ano de 

2021); atentou sobre o processo democrático de escolha dos representantes políticos nas eleições 

do dia 2 de outubro e que a população reflita e escolha com responsabilidade. Vereador Nego 

Bom: Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; agradeceu a todos os pindoretamenses 

que o receberam muito bem nesse momento político; atentou a todos para que realizem as melhores 

escolhas nas eleições do próximo domingo. A Presidente Gorette atentou a população para a 

responsabilidade na escolha dos cargos eletivos a nível estadual e federal, na expressa ação 

democrática do voto. Defendeu a propositura que apresentou na presente Sessão onde pediu que 

sejam tomadas as medidas cabíveis para a pavimentação da estrada que liga a localidade do 

Coqueiro do Alagamar ao Coqueirinho. Iniciando na Esquina da Casa do Sr. Elias Porfírio, até o 

final da Comunidade do Coqueirinho, Comunidades que precisam de dignidade e acesso com a 

pavimentação. Fez os cumprimentos. ENCERRAMENTO: O inteiro teor da Sessão está 

disponível na Página Oficial da Câmara no Facebook e no Canal Oficial da Câmara no Youtube. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente fez os encaminhamentos regimentais e encerrou os 

trabalhos às dez horas e dois minutos e eu, NATÁLIA LIMA, Secretária designada para o ato, 

lavrei a presente Ata, como ordena o artigo 100 do Regimento Interno, onde, após aprovada, 

seguirá assinada pela Presidente da Câmara, pela Primeira Secretária e demais Vereadores.  

 

MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
  

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

  

LAÍZ SUÊNIA ALENCAR 
RAMALHO  

1ª SECRETÁRIA 

 

FRANCISCO ALBANES MACHADO 
FIÚZA 

2º SECRETÁRIO 

 

SÍLVIA DA SILVA REIS VEREADORA 

  

SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA 

VEREADORA 
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NATÁLIA SILVA MESQUITA LIMA VEREADORA 

 

CLEUSON CALIXTO DA SILVA VEREADOR 

 

JOSÉ PEREIRA DA SILVA VEREADOR 

  

MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADORA 

 

FRANCISCO IVANILDO SEVERINO 
DE LIMA 

VEREADOR 
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EM BRANCO 
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